



## OPINII, SUGESTII,

referitoare la proiectul de hotărâre privind desființarea stației taxi situată în str. Lt. Dumitru Lazea din Municipiul Câmpulung

Având în vedere proiectul de hotărâre privind desființarea stației taxi situată în str. Lt. Dumitru Lazea din Municipiul Câmpulung, facem următoarele precizări:

1. Referitor la solicitările de locuri de parcare rezidențială menționate în raportul de specialitate (169 de solicitări) menționăm că stația taxi este prevăzută cu 12 locuri (eronat menționate 15 locuri) marcate și trasate corespunzător, putând fi verificate la fața locului, ceea ce nu ar rezolva cu nimic solicitările pentru locuri de parcare rezidențială aferente locuințelor situate în str. Lt. Dumitru Lazea;
2. În ceea ce privește ambuteiajele, acestea se formează zilnic în tot municipiul Câmpulung, în special în zonele Piața Centrală, Casa Sindicatelor, Market (fostul Mini Max), etc., circulația fiind destul de îngreunată nu din cauza stațiilor de taxi ci din opriri și staționări neregulate, din nerespectarea distanței minime față de intersecție, caz în care poliția locală ar putea ajuta la fluidizarea traficului prin aplicarea legilor și sancțiunilor corespunzătoare;
3. Zona Turn în special str. Lt. Dumitru Lazea este intens populată de locatari în număr foarte mare care au nevoie zilnic de un operator de taxi pentru diverse deplasări (locuri de munca, cumpărături, școli, etc.). În perioada anului școlar stația Turn este cea mai solicitată stație din municipiul Câmpulung, colegii din alte stații vin la primele ore ale zilei pentru a suplimenta cursele către școlile și liceele din municipiul Câmpulung;
4. În aceeași zonă sosesc zilnic autobuze cu călători dinspre București, călători ce au nevoie de serviciile de taximetrie pentru a ajunge în comunele învecinate municipiului Câmpulung. Stația taxi din str. Lt. Dumitru Lazea deservește cea mai mare parte din cartierul Vișoi III, desființarea acesteia va afecta foarte mult un număr mare de persoane, neexistând alternative în zonă;
5. În anexa nr.1 la Proiectul de Hotărâre nr.129/20.06.2023 privind aprobarea desființării stației taxi situată în str. Lt. Dumitru Lazea din Municipiul Câmpulung sunt evidențiate denumirea stațiilor taxi din municipiul Câmpulung, amplasarea lor și numărul de locuri de așteptare, dar în realitate multe din acele stații nu există și nu au existat vreodată marcate cu însemne corespunzătoare de stație taxi și număr de locuri (exemplu: stațiile str. Rahovei, Mănăstirea Negru Vodă, Colegiul Carol, str. General Simonescu, CT Automata, str. Măgurii, Gardă (Valea Foi), Peco Bădoi, Valea Bărbușii, Peco Duton Plast), o simplă deplasare pe teren putând confirma cu ușurință acest aspect;

6. Singurele stații taxi ce deserveșc populația municipiului Câmpulung sunt cele situate la Casa Sindicatelor, str. Andreescu (Parc), Piața Centrală, str. Revoluției, Autogara Montana, str. Gruuiului D18, Bdul I.C.Brătianu (Mini-Max), Spital (str. Elena Doamna), parcare Kaufland precum și stația taxi din str. Lt. Dumitru Lazea fiind cea mai veche stație din municipiul Câmpulung, situată în cel mai mare nod rutier al municipiului într-o zonă cu populație numeroasă, deserveșc nevoile zilnice ale cetățenilor pentru deplasări la locurile de muncă, școli, licee, instituții, etc.

Având în vedere cele de mai sus și luând în considerare cererea foarte mare de mobilitate a cetățenilor municipiului vă solicităm menținerea stației taxi situată în str. Lt. Dumitru Lazea din Municipiul Câmpulung.